Area del rectangulo,
cuadrado y triangulo

14

Nombre

PLAN DE MEJORA. Ficha 50

Fecha

Lee y calcula.

e El area de un rectangulo de 8 cm de base
y 4 cm de altura.

e E| area de un cuadrado de 10 cm de lado.

e El area de un triangulo de 12 cm de base
y 8 cm de altura.

e El drea de un triangulo de 20 cm de base
y la mitad de altura.

G Toma las medidas necesarias y calcula el area de cada figura.

Q Resuelve.

Gerardo tiene una finca rectangular de 120 m de largo
y 65 m de ancho. Ha dividido la finca en 4 parcelas iguales.

¢ Cudl es el area de cada parcela”?

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

e El area del rectangulo es igual al producto de su base por su altura.

e El area de un cuadrado es igual a su lado al cuadrado.

e [l area de un triangulo es igual al producto de su base por su altura dividido entre 2.
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14 El numero 1 y la longitud

de la circunferencia PLAN DE MEJORA. Ficha 51
Nombre Fecha
Calcula.
¢ |La longitud de una circunferencia de 8 cm ¢ | alongitud de una circunferencia de 5 cm
de diametro. de radio.

a Calcula la longitud de cada circunferencia.

Q Lee y resuelve.

Juan es herrero y le han encargado hacer esta estructura con listones de hierro.

e ; Cuantos metros de listdn necesita”?

e ; Cuanto pagara por el liston, si el metro
cuesta 20 €7

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

e El valor aproximado del nimero « es igual a 3,14.
¢ |a longitud de la circunferencia es igual al producto de 3,14 por su diametro.
L=mXd=2XmXr
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Area del circulo PLAN DE MEJORA. Ficha 52

Nombre Fecha

ﬂ Calcula el area de cada circulo.

E Lee y calcula.

e Pablo ha dibujado un circulo de 20 cm de diametro y su amiga
Carla ha dibujado otro cuyo diametro es la mitad.
¢, Cual es el area del circulo que ha dibujado cada uno?

¢ Marina tiene una lamina de corcho de 900 cm?. Ha hecho
10 posavasos con forma de circulo de 5 cm de radio.
¢ Qué cantidad de corcho ha utilizado? ;Qué cantidad
de corcho le ha sobrado?

e Se quiere cubrir de césped un parque circular de 10 m de radio.
¢ Qué cantidad de césped se necesita?

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

El area del circulo es igual al producto del nimero  por el radio al cuadrado.
A=mXr?
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